

Z Á P I S N I C A

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Uličské Krivé,
konaného dňa 11.09.2023

Prítomní: Starosta obce : Ing. Juraj Cogan

Zvolení poslanci: Ladislav Butala

Michal Bobenič

Ján Michalco

Gabriela Petrovková

Nepřítomný/i: - Viktor Čokyna

Ďalší prítomní:

Verejnosť: Ján Andreško

Miron Kusin

Ľubica Dudlová

NÁVRH PROGRAMU:

- 1.) Zahájenie, schvaľovanie programu a jeho zmeny
- 2.) Kontrola plnenia uznesenia
- 3.) Prejednanie a schválenie zmluvy PSk o poskytnutí dotácie
- 4.) Rôzne
- 5.) Záver

Ing. Juraj Cogan

Starosta obce

K bodu 1. Zahájenie, schvaľovanie programu a jeho zmeny

Riadne zasadnutie OZ otvoril starosta obce Uličské Krivé. Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 4 a OZ je uznášania schopné.

Starosta vyzval poslancov na schválenie programu OZ. Poslanci program schválili bezo zmien.

K bodu 2. Kontrola plnenia uznesenia

V tomto bode starosta obce upovedomil poslancov, že obecná kronika je už uložená na OcÚ Uličské Krivé. Pani Marcela Čopáková sa vyjadrila, že sa rozhodne ohľadom návrhu viesť a písať kroniku obce ďalej a oznámi to na OcÚ v dohľadnej dobe.

Ďalej v tomto bode starosta uviedol, že odmietol podpísať uznesenie číslo 27/2023 obecného zastupiteľstva zo dňa 29.06.2023. Nesúhlasí s návrhom poslancov, aby sa OZ zvolávalo cez víkendy.

K bodu 3. Prejednanie a schválenie zmluvy PSK o poskytnutí dotácie

V tomto bode starosta predložil poslancom Zmluvu o poskytnutí dotácie PSK. Jedná sa o dotáciu od PSK na Kultúru v sume 2000,-eur. Starosta navrhol, že túto dotáciu by obec mohla použiť na nákup nových stolov a stoličiek do kultúrnej sály obce. S týmto návrhom poslanci súhlasili. Poslanci so starostom predebatovali ďalšie možné žiadosti o dotáciu ako napríklad výmena verejného osvetlenia za nové, úsporné tmiace verejné osvetlenie, ako aj dotáciu na detské ihrisko o ktoré sa obec uchádza podaním žiadostí.

K bodu 4. Rôzne

V tomto bode poslanci navrhli schváliť sumu 450,-eur na vyplatenie faktúry 6/2023, VS 62023 za kopanie a čistenie šancov a priekop po privalových dažďoch v obci na močary. Starosta obce dal za tento návrh hlasovať s čím všetci poslanci jednoznačne súhlasili. Faktúra bude splatná dňa 20.09.2023.

V tomto bode ďalej poslanci navrhli, aby OZ bolo zvolávané po dohode s poslancami. Starosta dal prísľub, že cca 10 dní pred OZ bude telefonicky kontaktovať poslancov, s približným termínom plánovaného OZ aby termín vyhovoval väčšine poslancov a OZ bolo uznášaniaschopné. S týmto návrhom poslanci súhlasili, ak takto bude starosta obce aj v skutočnosti postupovať a dohodu rešpektovať.

V tomto bode poslankyňa Petrovková navrhla vrátiť sa späť k prerokovaniu odpredaja pozemku pánovi Jurajovi Maticovi, zo dňa 17.05.2023, kedy OZ uznesením 24/2023 schválilo prejednanie tejto žiadosti na najbližšom riadnom OZ. Starosta uviedol, že pán Matica nedoručil na OcÚ Uličské Krivé potrebné dokumenty a výmer pozemku o ktorého kúpu má záujem. Táto žiadosť sa teda presúva na najbližšie riadne alebo mimoriadne OZ, kde tieto dokumenty budú predložené. Na základe týchto dokumentov sa poslanci obce UK budú rozhodovať.

V tomto bode ďalej poslanci navrhli, aby starosta obce zriadil SMS notifikácie obecného účtu, na telefonický kontakt zástupcu starostu Viktora Čokynu. S týmto návrhom starosta nemal žiadny problém a súhlasil a poslanci ho jednoznačne schválili.

V tomto bode dal starosta priestor Ľubici Dudlovej, ktorá sa dotkla problémov obce ako je svietenie resp. nesvietenie verejného osvetlenia vo večerných hodinách, pravidelné čistenie priekop a šancov nie len v čase dažďov. Prišla so žiadosťou, aby sa navozený štrk pri OcÚ UK rozhrnul, a aby sa pozemok kosil a spravil sa tam poriadok a údržba. Vyjadrila sa k neporiadku a nespokojnosti s údržbou okolia OcÚ s čím súhlasili aj poslanci. Poslankyňa Petrovková navrhla, objednať si služby od Lesy SR, PD Ulič a rozhrnúť to. Poslankyňa Petrovková sa spýtala na drevo, ktoré je uložené na pozemku OcÚ. Starosta sa vyjadril, že to

drevo tam malo byť uskladnené týždeň, dva. Majiteľkou je Anna Čopáková z obce Zboj. Vraj ju za účelom odvozu kontaktoval niekoľko krát no zatiaľ bezúspešne. Starosta obce navrhol aby sa pri najbližšom vytváraní rozpočtu obce UK zahrnula aj položka, z ktorej sa budú pravidelne každoročne čerpať financie na údržbu obecných priekop, šancov, alebo napríklad posypový materiál na zimu určený na obecné komunikácie.

K bodu 5. Záver

V závere mimoriadneho zasadnutia starosta obce ukončil OZ. Zasadnutie OZ bolo ukončené o 18:05 h.

Uličské Krivé 17.09.2023

Zapísala: Gabriela Petrovková

Ing. Juraj Cogan
starosta obce

Ján Michalco
overovateľ